
 

A fényképszerkesztéstől és a kompozitálástól kezdve a digitális festésen keresztül az animációkig és a 

grafikai tervezésig minden igényt kielégít a Photoshop. Keltse életre elképzeléseit asztali gépen és 

iPaden. A mesterséges intelligenciára épülő funkciókkal varázslatossá teheti képeit. Új készségeket 

sajátíthat el, és élő közvetítésen keresztül oszthatja meg projektjeit másokkal. A Photoshop legújabb 

kiadása gyorsabb, okosabb és könnyebben használható, mint valaha. 

 

Retusáljon. Cseréljen. Keverjen újra. Lenyűgöző eredménnyel. 

A portrék hatásosak, az arckifejezések pedig még kifejezőbbek lehetnek. Egyetlen kattintással 

lecserélheti az égboltot egy másikra. Eltávolíthatja az objektumokat, emellett retusálást és 

újraszínezést is használhat. A varázslatos effektek készítését segítő hatékony szerkesztőeszközökkel 

és intelligens új funkciókkal műalkotássá varázsolhatja képeit. 

A színtiszta képzelet játékává alakíthatja fotóit 

Az egy kattintással történő kijelölésnek, az egyszerű maszkolásnak és a gyakorlatilag korlátlan számú 

rétegnek köszönhetően gyorsan megalkothatja azt, amit fényképezőgépe vagy kamerája nem tud 

felvenni. 

Mindenütt kreativitás. 

Már az iPadjén is használhatja a Photoshop kreatív eszközeit. Teljes méretű PSD-fájlokat nyithat meg, 

kifinomult kompozíciókat készíthet, továbbá ujjal vagy az Apple Pencillel irányíthatja az ecseteket. 

Asztali gépen vagy iPaden is dolgozhat, akár offline módban. Minden munkája szinkronizálódik a 

felhőbe, így mindig onnan folytathatja a munkát, ahol abbahagyta. 

 



Kísérletezés a neurális szűrőkkel 

Könnyen kezelhető szűrőkkel és mesterséges intelligenciára épülő megoldásokkal jeleneteket 

színezhet ki, ránagyíthat a képek egyes részeire, karcokat távolíthat el vagy megváltoztathatja valaki 

arckifejezését, korát vagy testtartását, mindezt másodpercek alatt. 

 

Egyszerű égboltcsere 

Kijelölheti az égboltot a képen, és lecserélheti egy tetszése szerintire. A táj színei automatikusan 

igazodni fognak az új égbolt színeihez. 

 

 

Áttekinthetőbb tanulási és súgómenü 

Ezentúl közvetlenül az alkalmazásablakban kereshet eszközöket és nézhet meg funkcióbemutatókat, 

miközben éppen a projektjén használja őket. 

 



Objektumkijelölési eszköz 

A négyszögletes kijelölőkerettel vagy a lasszóval gyorsan és pontosan kijelölheti a kívánt objektumot. 

Ezután csak hagyja, hogy az Adobe Sensei tegye a dolgát. 

 

Mintázat előnézete 

Automatikus műveletekkel ábrázolhat, festhet és rajzolhat tökéletesen ismétlődő mintázatokat. 

 

Ezernyi nagyszerű ecset 

Több ezer egyéni ecsettel festhet és rajzolhat, vagy elkészítheti saját ecseteit. A Photoshop a világ 

legnagyobb ecsettárját kínálja. 

 

 



Mindentudó megoldást kínálunk a káprázatos grafikai tervezéshez 

Legyen szó poszterekről, csomagolásról, reklámcsíkokról vagy webhelyekről, a grafikai tervezés a 

Photoshoppal kezdődik. Fényképeket, grafikákat és szöveget kombinálva teljesen új képeket hozhat 

létre. Egyetlen kattintással kijelölheti a témákat, majd színekkel és effektekkel kísérletezgetve 

bármilyen tervezési projektet tökéletesíthet. 

 

 


